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V10シリーズへのリプレイスのご提案

V10シリーズ 

GD・V4・V6・V7・V8シリーズ（V808CHを除く）は既に生産終了しており、修理対応も終了している機種です。
今後のメンテナンスを考慮し、旧シリーズのモニタッチをご使用のお客様には、V10シリーズへのリプレイスを
お勧めいたします。

置換え機種の選定は ?
手順はどうするんだっけ ?

編集ソフトは
何を使うんだろう ?

置換え時の注意事項は ?

そもそもどこに相談したら
良いんだろう ?

発紘電機がリプレイスおよび画面データ変換をお手伝いします !!
機種選定から置換え手順、使用するソフトや画面データ変換手順等、何でもご相談ください。
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* ケース色：ブラックのV10シリーズもご用意しています。
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その他のMONITOUCH EXPRESSはこちら

V10シリーズへのリプレイスに関して詳細をまとめた『リプレイスガイダンス』をホームページで公開しています。
機種毎に置換え前後のパネルカット寸法や通信インタフェース、電源タイプ等々詳しく記載しています。
リプレイスの際にぜひお役立てください。

リプレイスガイダンスのご案内

リプレイスガイダンスはこちら
https://hakko-elec.co.jp/site/product/replace.html

2. リプレイスするV10シリーズ本体・必要なオプション品の選定

リプレイスのおおまかな流れ

3. お持ちの作画ソフトのバージョン・転送用ケーブルの確認

既設の機種から画面データを読込する場合、古い作画ソフト・転送ケーブルが必要な場合がある！
画面データを持っているか、古い作画ソフト・転送ケーブルがあるかの確認が必要。

5. 既設の画面データを、V10データに変換

確認ポイント

6. V10本体に画面データを転送・動作確認

作画ソフト：V-SFT Ver. 6またはSmart Editorを使用して、
旧機種→V10シリーズ用の画面データに変換します。

* 置換時の注意事項をまとめた『V10/V9シリーズ ファイル変換マニュアル』もご用意しています。

画面データの変換手順は
リプレイスガイダンスにも
あります！

4. リプレイスに必要なものを購入

1. 既設の本体型式・接続構成を確認

V6～V9からV10シリーズへ
置換時、パネルカット寸法
は同じだね！

V10シリーズ置換時にオプション品が必要な場合がある
ので、既設の本体型式・接続構成の確認が重要！

確認ポイント
オプション品の有無、どの
ポートで機器と接続してい
るかも重要な情報です！


